

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ



ΖΗΤΩ Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ
ΖΗΤΩ ΤΟ 1940
 ΤΟ ΟΧΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ

Εκδήλωση για τον εορτασμό της 78ης επετείου της 28ης Οκτωβρίου

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νοτίου Ουαλίας εόρτασε με μεγαλοπρέπεια, την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 2018, στις 7.00μμ, την 78η Επέτειο της Εθνική μας Γιορτής, της «28ης Οκτωβρίου 1940», στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba.

Παρευρέθηκαν πολλοί επίσημοι από τις Ελληνικές και Αυστραλιανές Αρχές. Μεταξύ των καλεσμένων ήταν ο Πρόεδρος κ. Χ. Δανάλης, ο Γραμματέας κ. Μ. Τσιλίμος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΟΚ ΝΝΟ, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Χρήστος Καρράς, Ο Πανοσιολογιότατος Πρόχορος Αναστασιάδης που αντιπροσώπευσε τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανό, ο αξιότιμος κ. David Clarke, MP, ο αξιότιμος κ. Mr Chris Minns, MP, η αξιότιμη κα. Courtney Houssos, MLC, η αξιότιμη κα. Αικατερίνη Γκίκιζα, Εμπορικός Πρόξενος στο Σύδνεϋ, Δήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι Σωματείων και πλήθος κόσμου.

Μετά την ανάκρουση των Εθνικών ύμνων Αυστραλίας και Ελλάδας από τις μαθήτριες Μαρία Κακαλή, Μαρία Γεωργακόπουλου, Αγγελική Γεωργακόπουλου και Ιωάννα Γεωργακόπουλου από το Σχολείο μας στο Clemton Park, “Ελληνικά όπως στην Ελλάδα” και την τήρηση του ενός λεπτού σιγή στη μνήμη εκείνων που έχασαν την ζωή τους για την Ελλάδα, η μαθήτρια Μαρία Κακαλή από το Γυμνάσιό μας στο Clemton Park, “Ελληνικά όπως στην Ελλάδα”. απήγγειλε το ποίημα «ΟΧΙ».

Εν συνεχεία ομίλησε ο κ. Δανάλης και αναφέρθηκε στην σημασία της ημέρας αυτής για τον Ελληνισμό. Ομίλησαν επίσης ο κ. Χρήστος Καρράς, ο Πανοσιολογιότατος Πρόχορος Αναστασιάδης ο αξιότιμος κ. David Clarke, MP και ο αξιότιμος κ. Chris Minns, MP. Η μαθήτρια Ηρώ Μωραϊτου από το Γυμνάσιό μας στο Clemton Park, “Ελληνικά όπως στην Ελλάδα”, απήγγειλε το ποίημα «Βροντούν της Πίνδου οι κορφές». Η εορταστική ατμόσφαιρα έκλεισε με το χορευτικό συγκρότημα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ υπό την καθοδήγηση της κ. Π. Θέρμπαν. Τελετάρχης της βραδιάς ήταν ο Χρήστος Μπελέρτσας, Ταμίας της Κοινότητας.

Στη συνέχεια προσφέρθηκαν εδέσματα και ποτά.

